

# FINALIZÓ LA PROMOCIÓN

## Aunque el Real Unión apretó de firme, venció el Iberia por 2-0

Quedamos como al principio. El Unión se estrelló por segunda vez ante el Iberia. De nada valieron sus enormes esfuerzos por doblegar a un adversario poderoso. No pudo ser. Influid el factor suerte, que acompañó al cuadro iberista en momentos delicados, cuando todavía el encuentro no estaba resuelto.

Pero este factor y otras mil circunstancias siempre van aparejadas al fútbol. Forman parte de su atractivo lógico. Ayer, por ejemplo, el Iberia hizo un partido pobre— el posible peso de tantas jornadas consecutivas— y sin embargo sacó un tanto más saneado que siete fechas antes, frente al mismo Unión, a' que en buena lógica pudo batir con más amplitud.

Otro gran lleno en el Estadio. El mismo recibimiento entusiasta a los equipos, con más calor cuando salió el Unión. El primer tiempo lo jugaron los del Cabo con el viento a favor. Y presionaron fuertemente, jugando con ardor, aunque con poca cordura. Desde los comienzos, la meta de Ortega pasó por serios peligros. Mas entre Ortega y la sólida zaga Llanos-Sabina—lo mejor ayer del Iberia— fueron resolviendo las papeletas.

En realidad el peligro era más ficticio que real, porque los unionistas empujaban hacia la meta blanquinegra sin mucho orden ni concierto. Pero empujaban. Y agobiaban. Y de tanto situarse en el penalty iberista, surgía la ocasión propicia para tirar. Sin suerte, tanto en los intentos de Alfonso, algo alocaados, como en aquel preciso remate de Zuppo que el larguero se encargó de rechazar.

El Iberia se despegó del dominio en ocasiones aisladas. No le funcionaba bien la medular más que en el terreno defensivo, y en la delantera tampoco había mucha ligazón. Pero tuvo más suerte. A los 7 minutos, Teodoro, situado en fuerza de juego, que el árbitro no sancionó, causó un servicio profundo y fusiló el primer tanto de un tiro muy cruzado y potente.

Antes y después, el Unión presionó con insistencia. Pero bastó que respondiera magníficamente la fuerza zaga del Iberia para que allí, o en las manos del ágil Ortega, se estumbara todos los peligros.

Después del descanso siguieron los unionistas, ahora con el viento en contra, con sus enormes deseos de neutralizar la ventaja. Dominaron a ratos fuertemente. Tenían en vena a sus medios alas Tito y Tomás, que empujaban firmemente. Pero poca cosa práctica hacia la delantera, que llubeaba y se mostraba torpe en esos momentos en que es preciso tomar rápidas decisiones.

Seguía imponiéndose la enorme labor de Llanos-Sabina, que se bastaba para alejar todos los balones. Así una y otra vez, con ligeros respiros. Pasaban los minutos y el Unión se iba encrespando. Surgieron unas cuantas brusquedades por parte de los unionistas que debieron ser sancionadas más energicamente. El Iberia se contentaba ya con ese solitario gol, y por tener cojeando a Nani y a Asensio, se replegó un poco más. Siguió repitiéndose la misma situación. Muchas dudas de los unionistas que no sabían situarse en los momentos finales, donde los esperaban tranquilamente los defensores iberistas para allanar dificultades. Otra vez Zuppo, siempre incisivo, abrió en una ocasión brecha por su banda. Se filtró, disparó cruzado, y cuando la gente coreaba jublosa el gol, el balón rebotó en una arista del poste y volvió al campo. Y en otra ocasión, Servando aprovechó un despeje corto, como final de un barullo, para disparar fuerte... el mismo poste de antes se encargó de rechazar el balón.

No tenían suerte los del Cabo. No eran capaces de crear muchos efectivos peligros. Y los pocos que creaban... se estrullaban. Acabaron por desanimarse. A los 40 minutos, Asensio lanzó un corner sobre la meta de Florencio. Cayó el balón cerca del poste más alejado, y Teodoro, con toda comodidad, de un suave cabezazo anotó el segundo tanto. El de la puntilla.

## Otra gran actuación de Llanos-Sabina. La suerte se mostró esquiva con el equipo del Cabo

El Iberia no tuvo su día en este noveno partido consecutivo. Entre tanta jornada intensa es lógico que alguna vez el equipo desfallezca. El trío defensivo le respondió firmemente, la medular con más discreción, y la delantera, poco codiciosa, se animó un poco más por la banda de Teodoro, que por la de Asensio. El más discreto, Miguel.

Alineó a Ortega, Llanos, Sabina; Montesinos, Eusebio, Victoriano;

Teodoro, Nani, Bello, Miguel, Asensio. Ahora los iberistas tendrán que reponerse de esta jornada y cuidar las armas para el próximo domingo—décimo partido consecutivo— en que tendrán enfrente al Real Victoria, que salta al campo con 2-0 de ventaja, para la final de la Copa de Canarias. Sea cual fuere el resultado, el Iberia, pondrá magnífico broche a su actuación en la Copa, donde llegó a

### Amistoso en Las Palmas

## El Marino venció (4-2) al Hespérides

Otro amistoso por escasez de jornadas de competición. Regresó el Victoria de su viaje a la Madera, donde empató con el Nacional y con una selección y perdió por 3-2 con el Marítimo. Ahora descansa, hasta su próxima visita a Tenerife.

Mientras, amistosos de relleno. Ayer jugaron el Hespérides y el Marino. Entretenido, especialmente en los primeros 25 minutos, de buen juego marinista. Luego se fue rehaciendo el Hespérides hasta nivelar la contienda, para entrar en un segundo tiempo más frío y más amistoso todavía, resolviendo el partido a su favor el Marino por su mejor puntería.

En los comienzos carburó la nueva alineación marinista. A los 7 minutos, primer gol, entrado por Alberto. El 2-0 lo marcó Zuppo a los 14 m. de un tiro soberbio, de lejos. El Hespérides anotó su primer tanto a los 34 m., obra de Anita, de un fuerte tiro que primeramente rebotó en el larguero.

En el primer minuto de la segunda fase Durán hizo el 2-2, al rematar un castigo lanzado sobre la meta marinista.

En el minuto 20, Ortega anotó el 3-2 al aprovechar un despeje defectuoso de Cándido. Y faltando poco para terminar, Zuppo hizo el 4-2 de un imponente tiro, muy aplaudido.

Mirano; Cristóbal, Polo, Victoriano; Hernández, Orjans, Guerra; Philla, Zuppo, Ortega, Alberto, Sanabria. Hespérides: Cándido; Castañares, Concepción; Melquised, Agustín.

## Galardón de Centros de Enseñanza

Cuarta jornada de este interesante torneo pleno de emoción e interés con el que va en cabeza el Colegio Tinorfeño-Baleares a escasa diferencia del Instituto, el cual espera ganar las pruebas de natación y atletismo que se celebrarán en breve. He aquí los resultados de la cuarta ronda:

En fútbol jugaron el jueves, Tinorfeño-Baleares-Escolas Plas, empatando después de un refuero en el minuto, a un tanto. Marcaron Cubas (TB) y Romero (EP).

En ajedrez, dieron el sábado los siguientes resultados: O. Zurita (EP) venció a J. Palazón (SI), R. Couto (TB) a M. Aranas (I), Alberto Martín (EP) a J. Montverde (SI), quedando pendiente el encuentro entre los imbatidos J. Antonio

## BALONCESTO

Ayer mañana, en La Laguna, se jugaron los siguientes encuentros: Hernán Imperio, 40. Hogar del Productor, 12. F. Juveniles, 33. Canarias, 32. Iberia, 41. Juventud, 38.

El Iberia se ha proclamado subcampeón por cuarta vez. Junto con el campeón, F. Juveniles, participará en la Copa de Canarias que se jugará en breve con el San Pedro e Instituto, campeón y subcampeón de Las Palmas, respectivamente.

AIRE LIBRE se vende en Las Palmas en Tabacquería Espino, Murga, número 28.

Rosado; Miguel Ángel, Enrique, Sánchez, Durán, Anita. A poco de comenzar, Rosado fue sustituido por Miguel. Los hesperidistas más destacados fueron los interiores y el medio centro, Agustín.

## La velada de boxeo del sábado

### Para el próximo, Alamo-Pantera

Otra velada que atrajo bastante público y satisfizo por su desarrollo y buena organización. El local de la calle del Sol se está acreditando. Hagamos un breve resumen de la jornada:

Carballo, de Las Palmas, y Raúl, de Tenerife, hicieron un encuentro entretenido, fallado nulo.

Santaclara, de Tenerife, venció limpiamente por k. o. en el segundo asalto a Renato, de Las Palmas.

Lemus y Abreu, ambos locales, hicieron una lucida pelea, justamente fallada nula. Es poco margen 5 asaltos para que estos acreditados muchachos se saquen ventaja.

Raúl, de Tenerife, venció por puntos a Zurdo II de Las Palmas. Progresó el tinorfeño, que mide mejor la distancia, aunque, desde luego, todavía no es superior a su contrario.

Finalmente, Armas, campeón de los gallos de Tenerife, y Cubanito, de Las Palmas, hicieron match nulo. Observamos en el forastero mucho emba-

finalista después de eliminar al campeón y subcampeón tinorfeño, y al subcampeón de Las Palmas.

El Real Unión alineó ayer a Florencio; Gómez, Bethencourt; Tito, Servando, Tomás; Zuppo, Oscar, Santana, Alfonso, Rosendo.

La zaga no se mostró tan segura como siete días antes. Florencio cumplió. En la medular, Servando se comportó mejor, pero todavía no está a punto. Los alas Tito y Tomás brillaron mucho. En la vanguardia, poca cosa en concreto. Zuppo tanto quería hacer que se armaba un lío por menos de nada. Fue el animador de una línea descohesionada, donde Alfonso no tuvo su día, ni Rosendo. En cambio, mejoró Oscar, muy volutarioso. El debutante Santana, ya veterano, no significó un refuerzo.

Lo que más agradó del Unión fue su coraje, aunque a veces se excedió, rozando ya el terreno peligroso. No se amilanó por el primer gol ni por la escasa suerte ante la portería contraria. Hizo lo humanamente posible, teniendo en cuenta sus medios, para zafarse de la incómoda posición que ocupa. No pudo ser. Cayó vencido con todos los honores.

El arbitraje de Vega Padilla no pasó de discreto.

rullamiento y mucho empujón. Armas, con más habilidad y sentido, hizo una pelea excelente, sortando sin dificultades el mayor poder de Cubanito.

El próximo sábado, en el mismo local, nueva velada. En el mejor de fondo se enfrentarán Martín Alamo y Pantera. Una pelea con cierto sabor y color, que puede dar juego. Dependiendo de la forma en que se encuentren estos excelentes pugiles.

De Martín sabemos que se viene preparando con tesón, pues quiere mostrar a sus paisanos los progresos que evidenció en sus recientes actuaciones en la Península. De Pantera todo se puede esperar. Algo grande o algo raro. Depende si tiene su noche. Veremos.

## DE ACUERDO

El jugador también se equivoca e incumple las normas de su directiva. Malogradas jugadas, pierde goles y muchas veces es culpable de la derrota de su equipo. Y sin embargo, olímpicamente no da importancia a nada de eso. Pero si el juez yerra, entonces protesta airadamente, sin educación. ¡Esto es caso!

### Luchas en La Laguna

## El Acaymo ganó por 12-10 al Ajódar

Ante gran concurrencia se celebró ayer tarde en el campo del Real Hespérides.

**Frontón, Tenerife**  
QUINTETA, 3-1-6, A PTAS. 76  
BIQUINIOLA, 4-3-5-2, A PTAS. 552  
TERMINAL, 5-2, A PTAS. 5

**QUINTETA**  
Primera quiniela.— Pill, M. Antonia, Gallarta, Guzmán, Arane II, Aurea.  
Segunda.— Ituarte, Zubeldia, Uriarte, Cruzado, Eliola, Andoegui.  
Tercera.— Lumi, Paquila, Araceli, Teresa, Arane I, Elvira.

**PARTIDOS PARA ESTA NOCHE**  
Guezala-Elvira, contra Mariqui.— Garmendia-Iriondo, contra Zuazo-Urrosolo.— Miralles-Ortego, contra Zapirain-Echaburu.

**BIQUINIOLA**  
Primera quiniela.— Paquila, Teresa, Elvira, Araceli, Arane II, M. Antonia, Guezala.  
Segunda.— Miralles, Echaburu, Urrosolo, Garmendia, Zuazo, Zapirain, Ortego.

**TRIO**  
Miralles, Echaburu, Urrosolo, Zapirain, Garmendia, Zuazo, Suplente, Ortego.  
II y, a las 10.30 de la noche, Guezala-Elvira, contra Mariqui. Debut del delantero Miralles.

## Mañana comenzará en las pistas del Náutico el VII Concurso Internacional de Tenis

Participan destacadas figuras nacionales y extranjeras

En las magníficas panchas del Real Club Náutico se iniciará mañana el VII Concurso Internacional de Tenis, que promete resultar brillantísimo dada la categoría de los jugadores que toman parte. El pasado día cuatro tuvimos el gusto de saludar a los concursantes y turistas que llegaron en el "Ciudad de Sevilla" y que a las pocas horas siguieron viaje a la isla de la Madera. Les acompañan los mejores raquetas de Tenerife y contamos en que Lecuona, Enrique Casariego, José Hamilton, Alfonso Muñoz-Reja y otros obtengan resultados honrosos.

Vienen entre los jugadores forasteros, Mario Szavósti, tercer jugador de la clasificación española, quien posee condiciones extraordinarias y un juego espectacular. Está seleccionado para jugar la Copa Davis, máximo trofeo internacional de tenis, representando a España en unión de Luis Carles, Jaime Bartrólí y Fernando Olózaga, todos cofeidos de nuestra afición.

Joaquín Peten, segundo jugador de Bélgica y seleccionado también por su país para la Copa Davis, en la que tomó parte el año pasado; jugador excelente que ha obtenido victorias sobre los mejores nacionales en algunas ocasiones. Practica otros deportes destacando en todos ellos. Representó a Bélgica en la última Olimpiada como esquiador.

Vanni Canepelle, cuarto jugador italiano. Dado el alto nivel del tenis en Italia, que cuenta en sus mejores puestos con Romanoni, tan conocido y apreciado por nosotros, actualmente en Norteamérica y con Cucelli, consideramos a Canepelle con grandes probabilidades de ganar este VII Concurso, aunque deberá sostener ríspidas luchas con los anteriormente nombrados. Posee un excelente esti-

lo y en su época de estudiante, fue campeón europeo universitario. Les acompañan, Hortá Costa, tercer jugador de Portugal; Luis Barril, campeón junior español, clasificado entre los primeros jugadores españoles de segunda categoría, con gran porvenir; José María Berger, segunda categoría y excelente jugador de dobles, etc.

Tomará parte también en el Concurso, nuestra conocida María Josefa de la Riva, campeona de España, que ya ha venido en excursiones anteriores y cuya juego seguro y energético es tan apreciado de nuestra afición. La acompañan Alicia Guri, con gran porvenir en el tenis español.

La relación anterior de jugadores, tan difíciles de reunir en una excursión de cerca de un mes, denota el entusiasmo y esfuerzo desplegados por el Real Club Turó de Barcelona y el Real Club Náutico de Tenerife que con la ayuda eficaz de nuestras Autoridades y Corporaciones, no sólo fomenta un deporte de la nobleza del tenis, sino que consigue canalizar, hacia estas islas una corriente turística de verdadera importancia, que ya se ha hecho clásica e imprescindible en nuestras Fiestas de Primavera.

Confiamos en que la afición, a pesar de tratarse de días hábiles (del 15 al 18 de este mes), responderá con entusiasmo y se deleitará con el virtuosismo de algunos forasteros y el esfuerzo de los nuestros, para dejar en buen lugar al pabellón de la Isla.

Los abonos de localidades se expenden desde hoy en la Camisería Prats, calle del Castillo, en la tabacquería de don Víctor González en la Plaza de la Candelaria y en la Conserjería del Real Club Náutico.

## LLUVIA DE RESULTADOS

**COPA CONSOLACION**  
Segunda categoría. Grupo capital  
Tascal, 2. San Andrés, 0.  
Cuatro Torres, 4. Laurel, 0.

**Grupo Laguna**  
En el Charcón, Estrella, 2. Arcas, 0.  
En La Laguna, Marino, 1. Argüjón, 1.

**TERCERA CATEGORIA**  
Grupo Taco-Laguna  
En Taco, Delicias, 1. Treaense, 1.  
Nívaria, 4. Rápido, 3.  
En la Cuesta: Villa Nivas, 2. Hierro, 1.

**CLUBS ADHERIDOS**  
Uruguay, 6. Los 46, 2.  
Golondrina, 10. Nuevo Obrero, 1.

**EN GRANADILLA**  
El San Antonio venció por 7-2 al San Francisco. Por los vencedores: Ramona, Pepera (3), Alberto (2), Ramón y Antonio. Por los vencidos, Tino y Antonio.

El San Antonio aludó a Pérez, Plimienta, Pepe; Emilia, Mareco, Perico; Antonio, Ramón, Alberto, Perera, Abreu.

**JUVENILES**  
El A. del Chamarín venció al D por 2-0, marcados por Rogelio y Ramos.

Los Mejores vencieron por 3-2 al Rivón Plate. Zerpa fue el goleador de los vencedores. Por los del Rivón, Roberto y Blas. Los Mejores alinearon a Barrios; Antonio, Manolo; Ventura, Manolo, Germán; Juan, Pepito, Marcial, Zerpa, Juan.

El Estrella Azul venció por 4-2 al San Francisco del Tossal. Aveñón (2), Andrés y Manolo marcaron por los vencedores.

El Oliviero empató a 2 con el Caletá. Manolo y Segovia marcaron por el primero y Fernando por el Caletá.

El Mejicano venció al Atlético Argentino por 5-0, marcados por Mateo (3), Sabina e Isidro.

**RETOS**  
El Sangre Rojo reta al San Juan Bautista y al Mejicano, para jugar el domingo, a las 2.30, en el campo de Chovito. Los retadores presentarán a Hernández; Ramos de la Cruz; Mesa, Jorge, León; González, Reyes, Del Toro, Valladares I, Valladares II.

El Estrella Polar reta al Estrella Azul para jugar el domingo, a las 2.30, en San Andrés.

El Mejicano reta al Marino para jugar el domingo, a las 3.

El Marabá retará al Empresa Bruno para jugar el domingo, a las 9, en el Estadio.

El Caletá reta al Unión Marina para jugar el jueves, a las 5.30. Contestar por "El Día".

**SÓLTEROS Y CASADOS**  
El domingo, a las 10.30, jugarán en María Jiménez los equipos de solteros y casados de aquel barrio. Se alinearán así:

Solteros: Juanito; Masía, Antonio, Domingo, Elías, Vaquero, Pajardo, Santiago, Arseno, Nano, Bernabé. Casados: Brito; Rafael, José; Lorenzo, Vicente, Panchito; Domingo, Rivero, Valiente, Santiago, Juanillo.

**Canódromo Santa Cruz**  
SEPTUPLIETA DEL SABADO  
1-5-1-6, a Pasetas 935  
Terminal: 1-6, a pasetas 5

**INSECTICIDAS CONDOR**  
CUEHOL HEXA GELON



**EXACTO**  
¡Cuánta labor sana y de divulgación hace falta todavía! Se hace excesiva crítica destructiva, para escasamente constructiva. Nos creemos colocados en un plano de superioridad y no colaboramos. Guardamos nuestro descontentamiento como un tesoro para seguir manteniendo el mito. Y mientras tanto, el Deporte sigue un cauce anormal.